
1(هل سبق أن سمعت عن جمعية البر الخيرية بوادي محرم والهدا ؟

ا 50 ردً

استبيان المجتمع الخارجي عن جمعية البر الخيرية بوادي
محرم والهدا ) النصف الأول( لعام 2021 م

ا 50 ردً

نشر التحليلات

نعم
لا

10‎%‎

90‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1fZJwCK9GdPbziM34mCM0a9pcw8t1DYiEEtz8HT0umnI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


2(كيف تعرفت على الجمعية الخيرية بوادي محرم والهدا ؟

ا 45 ردً

3(هل سبق أن شاركت في أي من البرامج أو المشاريع التي تقدمها الجمعية ؟

ا 50 ردً

من خلال خدماتها التي تقدمها
من خلال الحملات الإعلانية
عن طريق الأصدقاء والزملاء
من خلال وسائل الإعلام الحديثة

11.1‎%‎

51.1‎%‎

13.3‎%‎

24.4‎%‎

نعم
لا

24‎%‎

76‎%‎



4(مدى رضاك عن الدعم الذي تقدمه الجمعية في تطوير الأسر التابعة لها؟

ا 50 ردً

5(مدى رضاك عن استفادة الجمعية من الوسائل الإعلانية لنشر أنشطتها وبرامجهاوأعمالها ؟

ا 50 ردً

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي

12‎%‎

86‎%‎

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي

12‎%‎

88‎%‎



6(مدى رضاك عن دور الجمعية وتفاعلها مع المجتمع والسعي للإرتقاء به ؟

ا 50 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

راضي
راضي إلى حد ما
غير راضي

12‎%‎

88‎%‎

نماذج 
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